

# Весёгонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёгонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 21(10313)

31 мая 2016г.

Цена свободная

1 июня – Международный день защиты детей

## Поздравляю!

Уважаемые жители Тверской области!  
Поздравляю вас  
с Международным днем защиты детей!

История этого праздника, который отмечают во многих странах мира, насчитывает более шести десятилетий. Он призван привлечь внимание общества на защиту жизни, здоровья, законных прав и интересов подрастающего поколения.

Поддержка семьи, материнства и детства является одним из ключевых направлений деятельности Правительства Тверской области в рамках государственной демографической политики. Региональная власть уделяет большое внимание созданию условий для всестороннего и гармоничного развития юных жителей Верхневолжья, реализации их талантов и способностей, полноценного досуга и отдыха,

качественного образования и достойного социального обеспечения. В Тверской области действует целый комплекс мер поддержки детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации, а также детей с особыми потребностями.

В нашей стране Международный день защиты детей традиционно совпадает с началом летних каникул. Желаю школьникам интересного, разнообразного отдыха и хороших впечатлений. А всем, кто выбрал делом своей жизни работу с детьми, успехов в непростом, но нужном и важном труде во имя будущего Верхневолжья и всей России!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
временно исполняющий обязанности  
Губернатора Тверской области

## В добрый путь, дорогие выпускники!



25 мая выпускники средних общеобразовательных учреждений прощались со школой, и для них прозвенел последний звонок. В этот день их поздравляли и говорили напутственные слова учителя, родители и первоклассники.

В Весёгонской городской школе этот праздник встречали 31 выпускник 11 класса. Перед началом мероприятия присутствовавшие прослушали Гимн Российской Федерации. Затем виновники торжества исполнили Гимн школы.

В их адрес звучали поздравления и добрые пожелания из уст заместителя министра финансов Тверской области Кирилла Доли (он передал поздравление от временно исполняющего обязанности Губернатора Тверской области И.М. Рудени), заместителя главы администрации района Е.А. Живописцевой, директора школы Ю.А. Ковалец, представителя отдела образования С.Н. Итчиной, от учителей, родителей.

Как и в прежние годы, мероприятие было насыщено

сценками из жизни школы. Выпускники декламировали стихи, исполняли песни и, конечно, благодарили своих педагогов. Завершилось оно последним звонком (выпускники передавали колокольчик из рук в руки), вальсом на сцене и общим фото. Теперь у них строгие и сложные ЕГЭ, а затем поступление в ВУЗы и ССУЗы. В добрый путь, дорогие выпускники!

**С. АЛЕКСАНДРОВ**  
Фото С. Кондрашова

## Профилактика пожаров, летний отдых, финансы

24 мая в помещении администрации под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось очередное, семнадцатое, заседание Собрании депутатов района пятого созыва, рассмотревшее восемь вопросов.

Заместитель главы администрации А.А. Тихонов выступил с подробной информацией «О мероприятиях по профилактике пожаров на территории района», заострив внимание на организационной работе, проводимой муниципальными образованиями района.

В выступлении депутата В.Н. Терехина были выделены два момента:

1. В абсолютном большинстве пожары возникают по вине человека, и виновники, как правило, наказание не несут. Безнаказан-

ность порождает новые преступления.

2. Изыскивать денежные средства (хотя бы на горячее) для создания общественных формирований по борьбе с пожарами.

Депутат Н.А. Обьежев коснулся проблемы опашки населенных пунктов, состояния пожарных водоемов и гидрантов.

Директора городской средней школы, депутата Ю.А. Ковалец волнует состояние свалки, на которой недавно произошло возгорание, и запах горящих и тлеющих материалов ощущался в классах. В образовательном учреждении начались ЕГЭ, и им должны соответствовать необходимые условия.

А.А. Тихонов в ответ на этот вопрос, волнующий всех горожан, дал следующий ответ: «Возникший

на свалке пожар совместными усилиями был локализован, а затем потушен. В настоящее время никаких возгораний быть не должно. Ситуация находится под контролем».

После некоторого обсуждения отчет А.А. Тихонова единогласно приняли к сведению.

Об организации летнего отдыха детей и подростков доложила заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.А. Живописцева. Глава района А.В. Пашуков поднял вопрос об использовании спортивных залов и спортивных площадок в летний период. «Спортивные объекты надо срочно обследовать и привести в порядок», - конкретизировал он. Отчет Е.А. Живописцевой также был принят к сведению.

## Чтобы помнили



23 мая на улице имени Степана Кузьмина (около дома № 21) произошло торжественное событие: в честь нашего земляка, полного кавалера боевого ордена Славы С.А. Кузьмина открыта мемориальная доска. Митинг, посвященный этому событию, открыл председатель Общественного совета района

И.С. Горченков. Он отметил, что в течение ряда лет в районе проводится большая работа по увековечиванию памяти наших славных земляков. И эта замечательная традиция будет продолжена в дальнейшем.

(Окончание на 3 странице)  
На снимке:  
выступает Е.В. Полубенцева

## Выборы-2016

### Единый день предварительного голосования

В воскресенье, 22 мая, в Тверской области прошел Единый день предварительного голосования, по результатам которого будет сформирован список кандидатов в депутаты от партии «Единая Россия» на выборах в Государственную Думу РФ и Законодательное Собрание области.

На территории Верхневолжья работали 243 счетные комиссии. Явка по Тверской области составила более 6%. В ходе голосования в региональную счетную комиссию поступило 47 жалоб, по каждой из которых будет проведена проверка.

«Будем разбираться, принимать меры, - комментирует руководитель фракции «Единая Россия» в Государственной Думе РФ Владимир Васильев. - Эта работа продолжится и после выборов. Партия будет работать, будет очищать свои ряды. И в результате, к сентябрю у нас будут достойные кандидаты на выборах. Те, кто победит, будут соответствовать ожиданиям своих

избирателей и выполнять их в полном объеме и вместе с ними».

Партийцы отмечают, что основная цель – вовлечь граждан в процесс выбора кандидатов в депутаты от партии «Единая Россия». Люди выбирают тех, кому они доверяют.

В Весёгонском районе явка на участки, где проходило голосование, составила 5,5%. В результате подсчета голосов, по предварительным данным, лидерами общественного мнения на территории Весёгонского района стали: по партийному списку в Государственную Думу – Максимова Светлана Викторовна (28,1%), Шамакин Евгений Александрович – 27,4%, Васильев Владимир Абдуалиевич (24%), Аксенов Сергей Михайлович (21,6%). По одномандатному округу в Госдуму – Максимова Светлана Викторовна (37,8%), Шамакин Евгений Александрович (31,8%). По партийному списку в Законодательное Собрание Тверской области лидерство у Горченкова Игоря Семеновича (48,1%), у Данилова Владимира Васильевича (29,8%). По одномандатному округу в Законодательное Собрание – Горченков Игорь Семенович (47,4%), Данилов Владимир Васильевич (29,9%). Таковы основные итоги предварительного голосования по Весёгонскому району.

«Хочется поблагодарить жителей за то, что они проявили гражданскую активность, поддержали партию «Единая Россия», ее начинания, - отмечает секретарь Тверского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель регионального организационного комитета Ирина Блохина. - Надеюсь, что осенью они тоже поддержат партию».

Напомним, что выборы в Госдуму РФ и Законодательное Собрание Тверской области состоятся 18 сентября 2016 года.

**А. ИВАНОВ**

**С. КОНДРАШОВ**

# Лицом к людям

И.о. губернатора Игорь Руденя меняет отношение власти к тверской глубинке

Роман СМАЗНОВ

Считается, что рано делать выводы о работе нового губернатора как минимум первые полгода, а то и год. Новому человеку, тем более не местному, надо осмотреться, узнать особенности региона, проанализировать успехи и ошибки предыдущего руководства, сформировать команду, определить дальнейшую стратегию. Методика Игоря Рудени, назначенного исполнять обязанности губернатора Тверской области чуть менее трех месяцев назад, похоже, совсем другая. Он сразу понял наш непростой тверской характер и взялся за дело без промедления.

## РЕШЕНИЕ НА МЕСТЕ

Положение Тверской области кто только не называл критическим. Огромный государственный долг, приостановка газификации, сокращение инвестиций, запустение сельских территорий... Все это породило у жителей внутренний протест, а за ним, увы, и чувство безысходности. Вряд ли такое «наследство» можно назвать хорошим. Наш регион, какую сферу ни возьми, пока считают проблемным, и вот почему свет в окнах областного Правительства сейчас горит до двух-трех часов ночи.

Сопровождающие главу региона чиновники всегда в тонусе: оперативное совещание может начаться в любой момент в квартире новостройки, около траншеи с прорвавшейся теплотрассой, на пашне, в цехе предприятия.

Тем не менее, мы живем в Верхневолжье, здесь работаем, любим свою малую родину, считая ее достойной будущего. И Президент Владимир Путин сказал, что в нашем регионе люди талантливые и трудолюбивые, есть на кого опереться. Кажется, Игорь Руденя этот посыл главы государства услышал. Достаточно посмотреть, как проходят заседания областного Правительства. В Большом зале на Советской собираются не только министры, но и руководители предприятий, общественных организаций, представители науки. Игорь Руденя сначала заслушивает доклады своих подчиненных, а потом «сверяет часы» с приглашенными экспертами. «Есть ли у вас вопросы, предложения?» – спрашивает глава региона, внимательно глядя на со-



Солнечный прищур и располагающая улыбка, умение слушать людей и быстро вникать в суть обращений – таким видят Игоря Руденю жители региона во время рабочих поездок

беседников. И видно, что это не дежурное обращение. Для принятия решения и.о. губернатора хочет услышать все «за» и «против». Если на первых заседаниях такой непривычный подход был воспринят с осторожностью и даже некоторой боязнью, то теперь открыто высказывать свое мнение стало нормой, что придает обсуждению любых вопросов более предметный, профессиональный характер.

Как, наверное, все знают, прошлая деятельность Игоря Рудени была связана с сельским хозяйством, а это, несмотря на высокий федеральный статус, преимущественно не кабинетная работа. И потому понятно желание главы региона выяснять положение дел непосредственно на месте. Отсюда этот солнечный прищур и располагающая улыбка, как во время откровенного разговора в полях с селянами, умудренными опытом и житейской хитростью. Отсюда это умение слушать людей и быстро вникать в суть обращений. Сопровождающие главу региона чиновники всегда в тонусе: оперативное совещание может начаться в любой момент – в квартире новостройки, около траншеи с прорвавшейся теплотрассой, в больничном коридо-

ре, на пашне, в цехе предприятия. После каждой рабочей поездки – список конкретных поручений главе территории и членам Правительства. Сроки – предельно сжатые.

## ЕДИНЫЙ ПОДХОД

Заметно, что период «федеральной раздробленности», когда каждый район области жил сам по себе и справлялся с текущими проблемами как мог (или никак не справлялся), уходит в прошлое. И.о. губернатора заявил, что каждый муниципалитет должен использовать свой потенциал для развития, а региональная власть будет оказывать необходимую поддержку. Это, кстати, уже происходит.

Например, в случае приглашения Тверской области с «Россельхозбанком». Игорь Руденя подчеркнул, что создание в каждом районе области аграрного проекта является одним из приоритетов для региональной исполнительной власти.

Такой же единый подход глава региона демонстрирует и в сфере ЖКХ. Учитывая сложности прошедшего отопительного сезона, подготовка к будущей зиме будет носить тотальный характер. По указанию Игоря Рудени строгую проверку пройдут все коммунальные объекты, причем не только в областном центре, где было больше аварий, но и во всех без исключения районах.

Серьезные договоренности достигнуты на днях и с ру-

ководством крупных энергокомпаний. Тверь посетили гендиректор ПАО «Россети» Олег Бударгин, гендиректор ПАО «МРСК Центра» Олег Исаев, гендиректор АО «Концерн Росэнергоатом» Андрей Петров. В центре внимания – вопрос о сокращении сроков подключения новых потребителей к сетям. Крайне важная тема для территорий, где открытие любого промышленного производства или семейной фермы связано с преодолением этого «энергетического барьера».

Дошла очередь и до нашего «зеленого золота» – лесных ресурсов. На совещании с лесозаготовителями Игорь Руденя говорил о необходимости переработки древесины на предприятиях области, что даст новые рабочие места и дополнительные поступления в бюджет.

И наконец, дороги. На совещании у премьер-министра Дмитрия Медведева по развитию дорожного строительства и.о. губернатора добился федеральной поддержки. Верхневолжье будут выделены дополнительные средства. При этом контроль за качеством ремонта дорожного полотна будет предельно жестким. Глава области дал понять, что бросать асфальт лопатой в лужи никому не позволит.

Важно, что решения, волнующие людей, принимаются не кулуарно, тайком, а публично. Как, например, во время недавней встречи с жителями Старицы. И.о. губернатора пожаловались, что не могут противостоять строительству цементного завода, работа которого, скорее всего, нарушит экологическое благополучие территории. И тут же, прямо в зале Игорь Руденя объявляет открытое голосование. Большинство выступает против завода. «В таком случае Правительство Тверской области не поддерживает этот проект», – просто заявляет руководитель региона. Оказывается, живой срез общественного мнения может реально повлиять на ситуацию. Для многих такой открытый стиль работы стал приятной неожиданностью.

Конечно, подобные заявления не произносятся спонтанно, командой главы региона проводится большая аналитическая работа. Но то, что сделанные Правительством выводы сопоставляются с позицией жителей и дальнейшие действия учитывают мнение граждан, является новым и важным качеством региональной власти. Иначе как смотреть в глаза людям, которые начинают тебе доверять?

## факты

### Жилье – молодым



По областной госпрограмме «Молодежь Верхневолжья» в 2016 году на решение жилищного вопроса молодых семей будет направлено порядка 41,5 миллиона рублей. Так решили на заседании Правительства Тверской области. Это на 5 миллионов больше, чем в 2015-м. Благодаря социальным выплатам условия проживания смогут улучшить более 60 семей региона.

### Возвращают из неизвестности



В 16 районах нашей области, где шли ожесточенные бои в 1941–1942 годах, открыт поисковый сезон. На территории региона действуют более 40 поисковых отрядов, за годы их работы найдены и перезахоронены останки более 50 тысяч советских бойцов, возвращено из небытия более 4000 имен павших защитников Отечества.

### Возобновляемый ресурс

В Верхневолжье в текущем году планируется посадить 20 миллионов саженцев елей и сосен на территории 11 341 га. Лесопользователи выполняют свои обязательства по восстановлению вырубленных участков. Тверская область – в числе лидеров в ЦФО по объемам воспроизводства леса.

### Фестиваль поэзии

40 поэтов из 11 славянских стран собрал в Твери VIII Международный фестиваль славянской поэзии «Поющие письмена». Они встретились со студентами тверских вузов, нашими мастерами поэтического слова, провели мастер-класс по поэтическому художественному переводу и презентацию фестивальных книжных и периодических изданий.

## цифры

**71** тыс. га земли вспахано в районах области в рамках весенне-полевых работ по состоянию на середину мая, что на 8,4% больше, чем на аналогичную дату 2015 года.



**42,2%** населения области пользуется общедоступными библиотеками системы культуры, их в нашем регионе 715.

**20** тысяч жителей Верхневолжья старше 70 лет получат из областного бюджета компенсацию за уплату взносов на капремонт многоквартирных домов.



**28** единиц новой техники для повышения качества круглогодичного содержания региональных автодорог приобрели дорожники области.